
Ata da DécimaTerceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo - 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 03 (três) do 

mês de Dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos 03 (três) dias do mês de Dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva e do Primeiro 

Secretário Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo; na Segunda 

Secretaria Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley; 

Presentes às Excelentissimas Senhoras Vereadoras: Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, Eliane Ramos Dias de Melo e os Excelentíssimos 

Senhores Vereadores: Francisco Bento Soares, José Robério Cavalcante de 

Almeida, José Nilson de Barros Silva, Clebson Quaresma da Silva, Josabel 

Ferreira Tenório Luna, Luiz Pedro Sobral, Gilmar Rodrigues de Oliveira e Pio 

Josival Carvalho de Melo; Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida 

a ata anterior foi aprovada sem emenda; O expediente do dia constou de 

documentos diversos; Na ordem do dia foram apresentados os Projetos de Lei 

números 008 e 018/2025, sendo o primeiro de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Francisco Bento Soares e o outro de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Josabel Ferreira Tenório Luna, os quais: 

Ementa - “Denomina de Antônio da Veiga Barros, a Escola em tempo integral, 

que está sendo construída no Distrito de Rainha Izabel, deste Município e dá 

outras providências" e Ementa: “Denomina de Vicente Ferreira dos Santos, a 

Feira de Gado deste Município e dá outras providências”, sendo em seguida 

encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para no prazo 

regimental serem apresentados com os respectivos pareceres; Foi também 

apresentado e em seguida encaminhado a referida Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação o Projeto de Decreto Legislativo número 012/2025, de 

autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, em 

que Ementa: “Concede Titulo de Cidadã Honorária de Bom Conselho à 

Ilustríssima Senhora Maria Christina Maria Vasconcelos Curvêlo dá outras 

providências”; Prosseguindo, após receber pareceres favoráveis das 
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Comissões competentes, foi discutido, votado e aprovado por unanimidad 

Projeto de Lei número 020/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira o qual: Ementa: “Denomina de Frei 

Dimas (José Marleno), o Centro Integral de Ensino Fundamental Billingue e dá 

outras providências”; também recebeu parecer favorável da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, sendo em seguida discutido, votado e aprovado 

por unanimidade o Projeto de Decreto Legislativo número 011/2025, de autoria 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva, o qual: Ementa: 

“Concede Titulo de Cidadã Honorária de Bom Conselho à llustrissima Senhora 

Claudiana Maria dos Santos Cardoso e dá outras providências”; Prosseguindo, 

foi apresentada, discutida, votada e aprovada por unanimidade a Indicação 

número 124/2025, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos 

Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, no sentido de que se possível seja 

encaminhado a este Poder Legislativo Projeto de Lei alterando a nomenclatura 

de Motorista de Ambulância para condutor de ambulância, em conformidade 

com a Lei Federal número 15.250/2025; Na sequência o Excelentíssimo 

Senhor Presidente convidou o Senhor Rubens Ribeiro, Empresário, 

devidamente inscrito na Secretaria desta Casa para falar na tribuna, ocasião 

em que fez uma explanação extensiva a mudança acontecida no dia da feira 

livre do Distrito de Rainha Izabel, deste Município, solicitando em seguida o 

apoio dos Edis para que a referida feira livre continue como sempre foi, ou seja 

aos domingos; Dando continuidade aos trabalhos o Excelentíssimo Senhor 

Presidente facultou a palavra aos Excelentíssimos Senhores Vereadores, 

momento em que os Edis foram unânimes em firmar apoio na decisão que for 

melhor para a população do referido Distrito de Rainha Izabel; Não havendo 

mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão ficando outra marcada para 

o dia dez (10) do mês do em curso; O Excelentíssimo Senhor Presidente 

mandou que eu Gilmar da Silva Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente 

Ata que após aprovada vai por mim assinada e por quem de direito. Sala das 

Sessões, em três (03) do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco 

(03/12/2025). 
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